





PRESSEINFORMATION





DEMETZ Sportbrillen











ALLES AUS EINER HAND








„Wer liefert denn eine Golf-Brille“, „Gibt es denn spezielle Sportbrillen für Drachenflieger und Paraglider?“  So ähnlich könnten alltägliche Situationen beim Optiker stattfinden. Ein Kunde steht mit einem ganz genauen Wunsch im Geschäft und man weiß augenblicklich nicht sich weiterzuhelfen. Also wird der Kunde erst einmal vertröstet und die Sucherei kann beginnen: War da nicht mal was auf der Messe? Unterlagen werden gewälzt, Branchenbücher und Auskunftsstellen bemüht. Viele Telefonate führen leider zu Absagen - haben wir nicht.


Ein Hersteller aus Frankreich löst dieses Problem: DEMETZ besitzt bereits 40 Jahre Erfahrung mit Sportbrillen und bietet daher das umfassendeste Programm an:  Neben den gängigen Bereichen Tauchen, Schwimmen, Radfahren, Bergsport, Ski und Snowboard finden sich bei diesem Sport-Experten allerhand Spezialbrillen: Anglerbrillen mit seitlichem Schutz und Schirm vorne, Panoramafassung mit Wechselscheiben z.B. zum Kontrastverschärfen für Golfer, Schutzbrillen für Squash und Basketball, rutschfeste Leichtathletik- und Joggingbrillen mit breiter Nasenauflage, zugsichere Brillen für die Helmträger im Fallschirmspringen, Drachensegeln und Paragliden, Motocross- und Geländesportbrillen mit Abreißscheiben sowie klassische Motorradbrillen.





Das beste daran: die meisten Fassungen sind verglasbar. 


Ein Sonderservice überrascht vor allem bei Tauchermasken. Neben der Möglichkeit von fertig verglasten Masken  bietet DEMETZ ein Einsetzen der individuellen Glasstärke nach Refraktionswerten an: industriell angepasste Gläser ersparen nachträgliches Aufkitten oder Kleben.





Insgesamt über 100 Modelle stehen für die vielfältigsten Sportbereiche zur Auswahl - ein Lieferant für alle Sportarten. Ein Service der lästiges Suchen erspart.


SPECOM aus Anzing/München hat seit Jahresbeginn den Vertrieb übernommen verbessert damit das Angebot für den Optiker.








Vertrieb Deutschland, Österreich und Schweiz: 


Specom 


Fuggerstrasse 5


D - 85646 Anzing / München





Tel: 08121 92 48 66


Fax 08121 48 2 63


email: info@specom2020.de


Internet : www.sportoptik.de


